STYCZEN - Zadania przestane rodzicom do III RUNDY / wtasna praca w domu

1. Do szkolnej stoldéwki zamdéwiono 100 kg jabitek. Przywieziono juz 3 skrzynki. W pierwsze]j bylo
26 kg jabtek, w drugiej o 14 kg wiecej niz w pierwszej, a w trzeciej o 15 kg mniej niz w
drugiej. Ile kg jablek nalezy jeszcze dowiezcl?

2. Stefek i jego tata mierzyli swoje kroki. Krok Stefka ma 80 cm diugosci, a krok taty Ilmetr. O
ile krotsza droge przejdzie Stefek niz jego tata, gdy kazdy zrobi 10 krokédw? OdpowiedZ podaj w
centymetrach lub metrach.

3. W karawanie sa 32 wielbady. Na 4 wielbladach jada Arabowie. Pozostale zwierzeta dzwigaja 56
koszy z towarem. Po tyle samo kazdy z nich. Ile koszy niesie jeden wielbiad?

4. W jedne]j szkatulce jest 67 sztuk ziota, a w drugiej o 16 sztuk wiecej. Ile sztuk ziota
trzeba przetozy¢é z jednej szkatutki do drugiej, aby w obu byto po tyle samo? Ile sztuk ziota
bedzie w kazdej z nich?

5. Podczas zawoddw Tomek ztamat noge. Trafit do szpitala. Lezy w sali z piecioma innymi
chiopcami. Co jaki$ czas zaglada bardzo mita pani pielegniarka. Oprécz sali Tomka ma ona pod

opieka 6 czteroosobowych sal. Iloma pacjentami sie opiekuje?



